Page 1/ 2 FICHE DE REVISIONS Troisiéme

Corrigé de I'exercice 1

»1. YZH est un triangle rectangle en Z tel que : »2. WNE est un triangle rectangle en N tel que :

ZH =88cm et ZY H = 69".

longueur Y H, arrondie au

Calculer la
dixiéme.

Dans le triangle Y ZH rectangle en Z,

NW =112cm et WE = 11,8cm.
Calculer la mesure de 'angle NW E, arrondie
au millieme.

Dans le triangle W N E rectangle en N,

in ZVH = 2 NE =
S ~ YH €08 T WE
n6o — o NWE = 22
Sin = YH COS = 1178
YH= " ~g4em NWE = cos— [ 22) ~ 18.35°
sin69 7’ - 11.8) — 7

Corrigé de I'exercice 2

»1. DT A est un triangle rectangle en T tel que :

TA=68cm et TD =10,7cm.
Calculer la mesure de 'angle T'D A, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle DT A rectangle en T,

tanTDA = LA
an _ﬁ

»2.

NMY est un triangle rectangle en Y tel que :
YM = 6,5¢m et VNM = 34°.
Calculer la longueur NM,
dixieme.

arrondie au

Dans le triangle NMY rectangle en Y,

_— YM
sinYNM = ——

NM
— 6,8
tanTDA = 07 034 — 6,5
, sin34 = ——r
— 6,8
= -1 ’ ~ 6 5
TDA = tan (10’7> ~ 32,4 N 90 116em
sin 34
Corrigé de I'exercice 3
»1. MLJ est un triangle rectangle en J tel que : sin 66 — JM
LM =6,5cm et JLM = 66°. 6,5

Calculer la longueur JM, arrondie au

dixieme.

Dans le triangle M LJ rectangle en J,

T
Sin _LM
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JM =sin66 x 6,5~ 59cm
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»2. TQX est un triangle rectangle en @) tel que :

QT =6,6cm et TX =85cm.
Calculer la mesure de 'angle QT X, arrondie
au millieme.

Dans le triangle TQX rectangle en @,

orx =
COS _ﬁ

Corrigé de I'exercice 4

»1. JUL est un triangle rectangle en J tel que :

JL=79cm et LU = 8,4 cm.
Calculer la mesure de I'angle JLU, arrondie
au centieme.

Dans le triangle JU L rectangle en .J,

— JL
cos JLU = i
— 7.9
cos JLU = 54

— 7.9
LU = 2 ~1 °
JLU = cos (8.4) 9,87

Corrigé de I'exercice 5

»1. AXZ est un triangle rectangle en A tel que :

AX =2cm et A/Z7: 75°.

Calculer la longueur AZ, arrondie au
dixieme.

Dans le triangle AX Z rectangle en A,

an AZX = X
an _AZ

2
t = —
an'7b 17

7 2
~ tan75

~ (0,5 cm

Année 2016/2017

»2.

> 2.

orx = 0
COS = 35

i

e 6,6
QTX = cos™ ! (8 5) ~ 39,061°

C X @ est un triangle rectangle en C' tel que :
CX =64cm et CXG =57

Calculer la longueur CG, arrondie au
dixieme.

Dans le triangle C X G rectangle en C,

tan OXG = 2
an _C—X

ca

tan b7 =
an 61

CG =tan b7 x 6,4 ~ 9,9cm

G PO est un triangle rectangle en G tel que :
GO =29cm et OP = 6cm.

Calculer la mesure de I'angle 6@?, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle GPO rectangle en G,

Gop = &9
cos = op
—_— 2,9
cos GOP = 5

S 2,9
GOP = cos™! (ﬁ) ~ 61,1°
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